

## Consultas Realizadas

# Licitación 231751 - Lp0774-12. Adquisición de Herramientas Mayores para Generación y Transmisión

### Consulta 1 - CONSULTA - PLAZOS

Consulta	Fecha de Consulta	05-07-2012
<p>1) Solicitamos revisión de las fechas topes para consultas y de presentación de ofertas del llamado a SBE debido a que las fechas propuestas para estos dos eventos no se ajustan a lo estipulado en los Artículo 21 Plazos de la Licitación Pública, Artículo 22 Modificaciones a las Bases de la Licitación y Artículo 23 Junta de Aclaraciones de la Ley 2051.</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- El Artículo 21 establece que los plazos mínimos para la presentación y apertura de ofertas serán de 20 días y 40 días calendario a partir de la última publicación de la convocatoria para licitaciones nacionales e internacionales respectivamente.</li><li>- El Artículo 22 establece que las modificaciones a los pliegos podrán realizarse a partir de la fecha de la publicación de la convocatoria hasta el quinto día hábil previo al acto de presentación de oferta.</li><li>- El Artículo 23 que las Juntas de Aclaraciones conformadas para formular aclaraciones a las personas interesadas se reunirán en cualquier tiempo, a partir de la publicación de la convocatoria y hasta cinco días hábiles previo al acto de presentación y apertura de sobres.</li></ul>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-07-2012
<p>La presente licitación se realiza bajo la modalidad de SBE donde el plazo de publicación mínimo requerido es de 8 días hábiles s/Decreto 12453</p>		

### Consulta 2 - Plan de Entrega y Cumplimiento

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2012
<p>Solicitamos que el plazo del Plan de Entrega y Cumplimiento de los Bienes sea de 210 días, tal como lo ha sido en las anteriores licitaciones de la ANDE para la adquisición de equipos de características similares, como por ejemplo: LPI 359/2009 ID N° 142.143, LPI 477/2009 ID N° 142.141 y la LPI 501/2010 ID N° 192.541</p> <p>Solicitamos que el plazo de entrega sea de 210 días, ya que el plazo de 120 días es prácticamente imposible de cumplir.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	13-07-2012
<p>Favor adecuarse al plazo de entrega establecido en el PBC</p>		

### Consulta 3 - Prorroga Plazo de Entrega

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	10-07-2012
<p>Por medio del presente solicitamos que el plazo de entrega establecido en el PBC sea de 150 días contados a partir de la firma del contrato visto que en su mayoría los fabricantes proveedores de estas herramientas son de origen Extra Mercosur y por consiguiente el trayecto de carga es mucho más lejano y dificultoso.</p> <p>Por favor aguardamos una respuesta favorable a fin de que la ANDE pueda contar con un mayor número de oferentes para la presente licitación.</p> <p>Muchas gracias.</p>		

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	13-07-2012
<p>Favor adecuarse al plazo de entrega establecido en el PBC</p>		